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                Potřebujete se krátkodobě postarat o dítě či osobu blízkou? Povíme vám, jaké jsou podmínky pro výplatu ošetřovného, o koho ze svých příbuzných můžete pečovat, kdo a jak dlouho může pečovat a kdy výplatu ošetřovného dostanete.
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Na začátek je důležité říci, že rozlišujeme dvě kategorie ošetřování blízké osoby. Krátkodobé a dlouhodobé.


Krátkodobé ošetřování můžete využít v případě, že ošetřujete dítě mladší 10 let nebo jinou fyzickou osobu, jejíž zdravotní stav z důvodu nemoci nebo úrazu vyžaduje nezbytně ošetřování jinou fyzickou osobou. Jedná se o ošetřování na několik dní. Určitě to budete znát pod pojmem ošetřování člena rodiny, OČR nebo lidově "paragraf".


Dlouhodobé ošetřování, neboli péče o osobu blízkou, je aktuální v případě, kdy se o blízkou osobu staráte dlouhodobě. Tuto problematiku jsme detailně rozebrali v článku Odpovědi na otázky při péči o osobu blízkou.


	Aktuální nabídka práce



Ošetřování člena rodiny podmínky


Ošetřovat člena rodiny může kdokoliv. Abyste měli nárok na ošetřovné, je nutné, abyste splnili několik podmínek.


První podmínkou nároku na výplatu ošetřovného je, že jste nemocensky pojištěni, účastníte se nemocenského pojištění. Tato podmínka je splněna, pokud pracujete jako zaměstnanec, váš zaměstnavatel vám ze mzdy strhává mimo jiného i zdravotní pojištění.


Na ošetřovné máte nárok jako zaměstnanec, který nemůže pracovat, protože:


	ošetřuje dítě mladší 10 let;
	ošetřuje jinou fyzickou osobu, jejíž zdravotní stav z důvodu nemoci nebo úrazu vyžaduje nezbytně ošetřování jinou fyzickou osobou;
	pečuje o zdravé dítě mladší 10 let, protože školské nebo dětské zařízení bylo uzavřeno (z důvodu havárie, epidemie, jiné nepředvídané události), dítěti byla nařízena karanténa, nebo osoba, která jinak o dítě pečuje, onemocněla.



V posledním případě vám školské nebo dětské zařízení vydá dokument "Žádost o ošetřovné při péči o dítě do 10 let z důvodu uzavření výchovného zařízení". Ten vyplníte a pošlete svému zaměstnavateli. Žádostí o ošetřovné se omlouvá vaše nepřítomnost v práci. Zaměstnavatel dokument pošle na Okresní správu sociálního zabezpečení, která vám dávku vyplatí. Výplata proběhne na bankovní účet nebo v hotovosti, jak si sami na žádosti zvolíte.


O koho můžete pečovat


Další podmínkou nároku na ošetřovné je, že vámi ošetřovaná osoba žije s vámi ve společné domácnosti. To samozřejmě neplatí v případě, kdy ošetřujete nebo pečujete o příbuzného v linii přímé, kam patří:


	váš sourozenec;
	manžel / manželka;
	registrovaný partner / registrovaná partnerka;
	rodiče manžela / rodiče manželky;
	rodiče registrovaného partnera / registrované partnerky.



Kdo potřebu ošetřování schvaluje


O potřebě ošetřování či péče rozhoduje jen ošetřující lékař osoby, která onemocněla, a to vystavením Rozhodnutí o potřebě ošetřování (péče). Tento dokument předáte svému zaměstnavateli. Je tím omluvena vaše nepřítomnost v práci a současně tím žádáte o výplatu ošetřovného. Váš zaměstnavatel dokument zpracuje, doplní svou část a zasílá Okresní správě sociálního zabezpečení, která vše zkontroluje a dávku schválí či zamítne.


Střídání ošetřujících osob


Je zde možnost se v péči vystřídat, důvody mohou být jakékoliv. Nový ošetřující musí vyplnit tiskopis Žádost o ošetřovné osoby, která převzala ošetřování (péči), který obdrží na kterékoliv Okresní správě sociálního zabezpečení. Na tomto tiskopise vyplní požadované údaje a přiloží II. díl – Rozhodnutí o ukončení potřeby ošetřování (péče), který mu vystaví ošetřující lékař. Tiskopis vám musí podepsat i osoba, od které přebíráte ošetřování (péči). Tiskopisy předáte svému zaměstnavateli. Stejně jako u prvního ošetřujícího, tento dokument omlouvá vaši nepřítomnost v zaměstnání a je také podkladem pro výplatu ošetřovného.


Nárok na dávku schvaluje OSSZ


O nároku na dávku rozhoduje příslušná Okresní správa sociálního zabezpečení (OSSZ).


Splníte-li všechny podmínky, je vám dávka vyplacena.


Pokud nebyly podmínky pro nárok na ošetřovné splněny, obdržíte písemné rozhodnutí o zamítnutí žádosti, v jehož odůvodnění jsou důvody zamítnutí specifikovány.


	Aktuální nabídka práce



Výpočet ošetřovného


Základem pro výpočet ošetřovného je denní vyměřovací základ. To je zjednodušeně řečeno průměrný denní příjem za rozhodné období - zpravidla za 12 kalendářních měsíců před měsícem, ve kterém vznikla sociální událost (např. potřeba péče).


Výše ošetřovného:


	od prvního kalendářního dne činí 60 % redukovaného denního vyměřovacího základu za kalendářní den.



Dávka je vyplácena za kalendářní dny, předpokládá se, že dochází k nepřetržitému ošetřování člena rodiny, víkendy, státní svátky.


Orientační výši dávky si můžete snadno spočítat s kalkulačkou výše ošetřovného.


 


Publikováno 3. srpna 2022





                    
					Autor: Martina Suchá

                        
                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Inženýr Kvality| I Pro Šikovné Absolventy
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Grafton Recruitment s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Psycholog/Psycholožka
					
				

			
			

		


		
				Sokolov
				
	
						Pedagogicko-psychologická poradna…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Detektiv v obchodě Chrudim
					
				

			
			

		


		
				Chrudim
				
	
						ABI Special s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Inženýr/ka rozvoje výroby
					
				

			
			

		


		
				Kralupy nad Vltavou
				
	
						Astrum LT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník VZV s Němčinou/ubytování/mzda od 2.800€
					
				

			
			

		


		
				Německo
				
	
						Manuvia, a. s., organizační složka
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Projektant - stavebnictví, 40 - 60 000 Kč, Benešovsko
					
				

			
			

		


		
				Benešov
				
	
						MIKUPEX TRADE s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistentka - asistent prodeje velkoobchodu a průvodkyně - průvodce recepce muzea – galerie minerálů
					
				

			
			

		


		
				Dvůr Králové nad Labem
				
	
						Luboš Blaha
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač/ka vstřikovacího lisu - 45 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Lead - HR Services s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči
					
				

			
			

		


		
				Narysov
				
	
						J. Holenda s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha Strojů Na Výrobu A Zpracování Výrobků Z Pryže
					
				

			
			

		


		
				Žebrák
				
	
						SLAVOŠOV, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technik elektronických zařízení | až 40 000Kč
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Grafton Recruitment s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci výrobků z kovů
					
				

			
			

		


		
				Hrobice, Zlín
				
	
						LOS PLUS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Opravář Zemědělských Strojů
					
				

			
			

		


		
				Horní Branná
				
	
						ZEPO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodně technický konzultant - Nymburk - až 90 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Nymburk
				
	
						SAFE LOGIC s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikáři
					
				

			
			

		


		
				Kutná Hora
				
	
						Palio consulting s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný síla do výroby
					
				

			
			

		


		
				Brodce
				
	
						J.A. Langer a synové  spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manipulační dělníci ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Dobříš
				
	
						THO Partner s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanik/-Ička
					
				

			
			

		


		
				Most
				
	
						MARENT DEMOLICE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Key Account Manager v elektru - nestropované bonusy
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						OMNITRON s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Oblastní obchodní manažer ve vnější službě s dobrou znalostí NJ
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						IBS Scherer Czech s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedníci
					
				

			
			

		


		
				Klatovy
				
	
						TRANSMIX BETON s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník/ce do pekařské výroby
					
				

			
			

		


		
				Topolná
				
	
						TOPEK, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha 3D tiskárny
					
				

			
			

		


		
				Pečky
				
	
						KLARO, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha CNC fréz (3os-5os)
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Frema, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Provozní elektrikář - skvělé benefity!
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič Tir
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						PROGRESSTRANSPORT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný/á kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Děčín
				
	
						H&C 34 s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ka sk. B
					
				

			
			

		


		
				Šumperk
				
	
						MK Fruit s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zahradník / Zahradnice
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						M-zahrady zahradnické realizace s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha stroje a zařízení na konečné kontrole
					
				

			
			

		


		
				Kdyně
				
	
						KDYNIUM a. s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí skladu
					
				

			
			

		


		
				Volary
				
	
						HŠBETON s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel/ka telat
					
				

			
			

		


		
				Okrouhlička
				
	
						Zemědělské družstvo Okrouhlička
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Centermanager
					
				

			
			

		


		
				Otvice
				
	
						ARCOS FM CZ s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Zkrácený úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedníci (kromě zedníků ohnivzdorného zdiva)
					
				

			
			

		


		
				Nymburk
				
	
						Comfort security s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Český Krumlov
				
	
						Bellevue Hotel Services, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí oddělení čerstvého zboží (ž/m) - Most
					
				

			
			

		


		
				Most
				
	
						Kaufland Česká republika v.o.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Františkovy Lázně
				
	
						Hotel Bajkal s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/Ka Odborného Výcviku - Opravy, Průmyslové Obrábění
					
				

			
			

		


		
				Týn nad Vltavou
				
	
						Střední odborná škola a Střední odborné…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/Ka Nákladního Automobilu, Řp Sk. C
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						Libor Nechvátal
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zubní instrumentáři
					
				

			
			

		


		
				Slaný
				
	
						BLEACH DENT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Recepční
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						FARMA POŘÍČÍ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Šičky
					
				

			
			

		


		
				Moravská Třebová
				
	
						Marie Špačková
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha dojírny
					
				

			
			

		


		
				Olešná, Havlíčkův Brod
				
	
						Solmilk a. s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Fyzioterapeut/Ka
					
				

			
			

		


		
				Třebíč
				
	
						Neurologie Třebíč s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Štukatéři
					
				

			
			

		


		
				Řepov
				
	
						DUBKRA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovači A Obsluha Konvenčních Fréz
					
				

			
			

		


		
				Nový Bydžov
				
	
						Intercontact TD s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Sociální pracovník / pracovnice pro CPIC - Pardubice
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						Správa uprchlických zařízení…
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodejce/prodejkyně kamenné prodejny Kolokrám
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						Kolokrám s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				dnešní
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Hotelová recepční
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						KOBYLKA s.r.o.
					


		

		
				Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


				
					Vhodné pro rodiče
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Všeobecné sestry bez specializace
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Městská nemocnice Ostrava, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
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    Top lokality práce

    	Mladá Boleslav
	Humpolec
	Třebíč
	Hradec Králové
	Valašské Meziříčí
	Frýdek-Místek
	Žďár nad Sázavou
	Kladno
	Plzeň
	Karlovy Vary




    Top lokality brigády

    	Jihlava
	Ústí nad Labem
	Nové Město, Praha
	Pardubice
	Krč, Praha
	Rakovník
	Holešovice, Praha
	Loket, okres Benešov
	Kladno
	Velké Němčice




    Top profese

    	Obchodní ředitel / ředitelka (CSO)
	Rozpočtář / Rozpočtářka
	Zámečník / Zámečnice
	Klempíř / Klempířka
	Chemický technik / technička
	Stavební inženýr / inženýrka
	Malíř a natěrač / Malířka a natěračka
	Vrátný / Vrátná
	Copywriter
	Finanční manažer / manažerka




    Top společnosti

    	Teta drogerie a lékárny ČR s.r.o.
	SULCO Automotive Group, s.r.o.
	KC GASTRO s.r.o.
	Foxconn Technology CZ s.r.o.
	ManpowerGroup s.r.o.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	MEGAKRIS s.r.o.
	UNEX a.s.
	Comac jobs s.r.o.
	Kaufland Česká republika v.o.s.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	Jobsora
	penzijní připojištění
	novela zákoníku práce
	technologická platforma
	OZP
	protokol
	leadership
	rekvalifikace
	ATS
	nadřízený





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Skladník divize Hradec Králové
	Asistent/ka prodeje - Praha 6 (OC Šestka)
	Prodavačka v Antonínově pekařství
	Mistr truhlářské výroby
	Prodavač/ka pokladní - Sinsay Lysá nad Labem
	Asistent/ka služeb zákazníkům
	Hledá se C# .NET vývojář SW – šikovný absolvent i ostřílený programátor
	Koordinátor mezinár. přepr. - Rakousko - turečtina/srbština
	Dělník ve výrobě, bez nočních směn, 150 Kč/h čistého
	SEŘIZOVAČ (M/Ž) - NÁSTUPNÍ BONUS !!! 30 000 Kč !!!




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Asistent/ka manažera - koordinátor/ka úklidu, úklid
	Operátor CNC strojů
	HR Specialist
	Sanitář / sanitářka na odd. následné lékařské péče
	Nákupčí náhradních dílů
	DODO Dispečer/ka - 26.000-30.000,- Kč/měsíčně
	Obsluha ohraňovacího stroje - v Krupce
	Dělník/dělnice - popelář/ka, obsluha ostatních manipulačních zařízení
	Operátor výroby pro TRW-Carr Stará Boleslav.
	Prodavač/ka v sexshopu




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Vedoucí směny centrálního překladiště
	Kompletace papíru - práce pro každého - i bez praxe
	Asistent/ka prodeje - Praha 6 (OC Šestka)
	Obsluha Zařízení Pro Tepelné Zpracování Kovů (Kalič)
	Asistentka pro realitní kancelář
	Prodejní asistentka - TEZENIS Černý Most
	Výkonný asistent / výkonná asistentka
	Obsluha mořící linky
	SERVISNÍ TECHNIK(ČKA) pro dílenský servis  | Velké Bílovice
	Řidič Nákladního Auta Sklápěč




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 86 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 177 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 102 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 132 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 75 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 180 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 139 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 181 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 66 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 119 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 115 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 200 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 185 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 31 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 27 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 54 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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